



СТАРОБІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

«05» *листопада* 2017 р.

м. Старобільськ

№ 494

Про нагородження спортсменів  
району за значні досягнення у  
2017 році

Відповідно до статті 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення сесії Старобільської районної ради від 15.11.2017 року № 23/20 «Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік», з метою відзначення переможців та призерів XVII-х обласних сільських спортивних іграх, які проходили в м.Кремінна 09.09.2017 року:

1. Виплатити винагороду переможцям обласних сільських спортивних ігор у розмірі 1200 грн. кожному за видами спорту:

Деняк Максиму Євгеновичу - чемпіону ігор з легкої атлетики  
Хорольській Єлизаветі Олександрівні, чемпіонці ігор з легкої атлетики  
Писаному Данилі Віталійовичу, чемпіону ігор з волейболу  
Ружину Богдану Олександровичу, чемпіону ігор з волейболу  
Іванчук Євгену Анатолійовичу, чемпіону ігор з волейболу  
Світличному Ігорю Валерійовичу, чемпіону ігор з волейболу  
Ружину Олександрю Васильовичу, чемпіону ігор з волейболу  
Лацонову Федору Федоровичу, чемпіону ігор з волейболу  
Світличному Павлу Петровичу, чемпіону ігор з волейболу  
Резнікову Сергію Миколайовичу, чемпіону ігор з волейболу

2. Виплатити винагороду срібним призерам обласних сільських спортивних ігор 2017 року у розмірі 1000 грн. кожному за видами спорту:

Стукачовій Альоні Євгеніївні, срібному призеру ігор з настільного тенісу  
Касяненко Олександрю Сергійовичу, срібному призеру ігор з гирьового спорту  
Доценко Богдану Олеговичу, срібному призеру ігор з гирьового спорту  
Черниш Юлії Володимирівні, срібному призеру ігор з волейболу

Лебідь Ользі Олександрівні, срібному призеру ігор з волейболу  
Гойденко Карині Анатоліївні, срібному призеру ігор з волейболу  
Задорожній Дарині Геннадіївні, срібному призеру ігор з волейболу  
Малихіній Дар'ї Олексіївні, срібному призеру ігор з волейболу  
Бур'ян Поліні Олександрівні, срібному призеру ігор з волейболу  
Касяновій Аліні Володимирівні, срібному призеру ігор з волейболу  
Селезньовій Ользі Олександрівні, срібному призеру ігор з волейболу

3. Виплатити винагороду бронзовим призерам обласних сільських спортивних ігор 2017 року у розмірі 777 грн. кожному за видами спорту:  
Ковтуну Сергію Михайловичу, бронзовому призеру ігор з шахів  
Плосконос Володимиру Миколайовичу, бронзовому призеру ігор з настільного тенісу  
Овчаренко Олександрю Івановичу, бронзовому призеру ігор з армспорту  
Ткаченко Володимиру Анатолійовичу, бронзовому призеру ігор з гирьового спорту.

4. Відповідальним за цільове використання коштів визначити відділ сім'ї, молоді та спорту Старобільської райдержадміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник голови, виконуючий  
обов'язки голови райдержадміністрації



О.О. Григоренко